

管道安装半年至今没通气

南姜庄社区工作人员承诺,将协调各部门尽快通上天然气

本报6月26日讯(记者曹剑 见习记者 陈静) 26日,南姜庄社区居民向本报反映,社区内天然气管道已经安装半年,可至今未通天然气。经记者协调,社区工作人员表示,将最后一次统计天然气的使用户数,确定使用名单,尽快联系燃气热力公司对天然气管道进行验收,验收完成后就可以试气、通气了。

“现在看着天然气管道就来气。”南姜庄社区居民刘女士告诉记者,2012年本来想置办一套好点的液化气炉具,社区工作人员告诉他们2012年年底会安装天然气,过年的时候就可以用上。可是半年过去了,他们连天然气的味道都闻到,用电磁炉做饭很不方便。

居民尚先生说:“做饭、烧水用电磁炉每月的电费不下百元。现在用液化气罐的也少了,液化气罐搬上搬下不方便。一个月两个月不通天然气也就算了,现在都过去半年了,真是添堵!”

记者在小区看到,有些老人在楼下用柴禾烧水。张女士说:“用柴禾烧水就是为了省点电费。”张女士认为,在楼下烧水会产生垃圾,给其他住户带来不便。

记者从莱芜市燃气热力公司了解到,现在天然气地下管道已经安装好,社区

天然气负责人只要和燃气热力公司签订相关的合同、办理相关的手续,就可以通气。

记者了解到,南姜庄社区的大部分居民家的管道已经安装完毕,还有一少部分住户没有进行安装,社区里还要进行最后统计,只要社区与住户之间协调好,他们就可以安装,验收完管道以后,就可以通气了。

社区负责人尚主任告诉记者,社区安装天然气管道,居民采取自愿的方式安装,每户天然气管道安装费为3015元,除了天然气设备每户还有一套自动报警系统。据介绍,该社区158户居民有80%的居民家中安装了天然气管道,有一小部分居民不愿意安装,有个别居民长期不在社区住,还有一些居民在管道安装的时候家中没有留人,错过了安装的时机,社区工作人员近期将会对社区所有住户再做一下统计,确定人数。

据了解,2012年年底,天然气管道就已安装到住户家中,2013年4月份燃气热力公司工作人员上门安装燃气表,在此期间社区工作人员与各部门协调办理一些相关的手续。社区工作人员在做最后统计,确定好以后将尽快联系燃气热力公司,对社区管道进行验收,各户开始试气、通气。



小区绿化带变身小菜园

本报6月26日讯(见习记者 陈静) 6月26日,朝阳小区有居民向本报反映,有的居民在小区内圈地种菜,在公共过道上堆积木材,在草坪里养鸡养狗,给居民生活带来了很大的不便。

记者在朝阳小区看到,有的绿化带被开成菜园,种着葱、丝瓜、韭菜、西红柿;绿化带里还放着鸡笼,笼内养着鸡,也有的鸡在绿化带里漫步、觅食。

据调查,有些居民很喜欢这种“农耕生活”。记者采访了正在平整菜地的王女士,她说,现在年纪大

了,在家里太闲了,在楼下种点时令蔬菜,她很喜欢这种农耕生活。

记者询问小区居民对毁绿化带种菜有什么看法,居民王先生说:“业主在小区种菜不是不可以的,小区绿化带是属于所有业主的,圈地种菜、绿化带里放养家禽破坏环境。”居民赵女士说:“在小区种菜可以,但是不能想种在哪就种在哪,尤其是不能在绿化带里种,这样小区就乱套了。有些居民在公共过道上堆积木材,木材遇到明火很容易燃烧,对居民的安全造成威胁。”

小区物业的工作人员告诉记者,物业的工作人员曾多次对圈地种菜、在绿化带上放养家禽的行为进行规劝,但是效果不明显。放养家禽的居民经常和巡逻保安“躲猫猫”,保安来劝他们就在家禽拎走,保安走了,他们再拿出来。

物业人员给记者看了《山东省物业管理条例》,《条例》规定,小区绿地属于公共部分,业主或者物业都不能侵占和损坏。物业人员说,小区的绿化环境靠大家,他们希望居民爱护绿地,让绿化带真正绿起来。



五岳独尊 神十飞天

纪念酒

选号进行中……

为纪念神舟十号即将成功发射,由齐鲁晚报联合泰山酒业集团共同出品了全球限量版的“神十飞天纪念酒”,全球限量发行9999瓶,每一瓶“神十飞天纪念酒”都拥有全球唯一的“身份证”。

该款纪念酒由中国著名书法家、山东省文联党组书记于钦彦亲笔题名,采用五岳独尊泰山龙潭地下深泉水,经过全国独有的小窖群发酵酿制,并以“神八”遨游太空后取得的特殊酿酒菌种培育,成就了这款独有的中国航天唯一纪念酒。

齐鲁晚报 泰山酒业 合力打造

莱芜咨询征订电话: 0634-6380009 6380110

